
POZIV POLJOPRIVREDNICIMA NA PREZENTACIJU PODMJERA IZ MJERE 06 ZA 

DODJELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA 

REPUBLIKE HRVATSKE  

 

Želite pokrenuti ili razviti svoje poljoprivredno gospodarstvo? 

Želite razviti novu djelatnost? Ideje i želje postoje, ali 

sredstva Vam nedostaju? Zašto ne uzeti svoj dio kolača 

zvanog bespovratna sredstva? 

Pronađimo zajedno rješenje u fondovima EU…! 

 

 

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na prezentaciju mjera najavljenih financiranju poljoprivrednika i 

projekata u poljoprivredi iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske.  

Prezentacijska radionica održat će se u prostorijama Društvenog doma Rugvica, Trg Josipa Predavca 

1, u Rugvici, 19. prosinca 2017. godine s početkom u 10,00 sati. 

Cilj prezentacijske radionice je upoznati poljoprivrednike s područja općine Rugvica s natječajima 

najavljenima za kraj godine kako bi spremni dočekali otvaranje natječaja i pravovremenom prijavom 

povećali mogućnost dobivanja bespovratnih sredstava.  Na prezentacijskoj radionici predstavit će se 

mogućnosti financiranja koje donosi mjera M06 Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja.   

Naglasak je stavljen na postupak dobivanja bespovratnih sredstava prijavom na natječaje podmjere 

6.1. „Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“, podmjere 6.2. „Potpora 

ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima“,  podmjere 6.3. 

„Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“  kao i podmjere 6.4. „Ulaganja u stvaranje i 

razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti“. Prezentacija obrađuje teme vezane uz uvjete prijave i odabir 

odgovarajućeg natječaja, postupak prijave na natječaj, izradu poslovnog plana, obaveze korisnika 

bespovratnih sredstava u tijeku i nakon provedbe projekta te ostala pitanja koja će se nametnuti u 

tijeku radionice s osvrtom na dosadašnja iskustva, rokove i način obrade zahtjeva te načine isplate 

bespovratnih sredstava.   

Prezentaciju će, u suradnji s Općinom Rugvica, održati Vedeco team iz Rijeke, tvrtka s višegodišnjim i 

iskustvom u prijavi i provedbi projekata financiranih iz sredstava EU. 

Planirano vrijeme trajanja prezentacije je 45 minuta. 

Veselimo se vašem odazivu! 

 


